
Natečaj za sprejem 
v višjo pedagoško šolo 
v Beogradu in Zagrebu 

Na podlagi čl. 14. in 15. uredbe o višji pe
degoški šoli in § 73., točka 3., zakona o uradni
kih je prosvetni minister izdal odlok, da se po 
natečaju sprejme za šolsko leto 1938./1939. v 
prvi letnik višje pedagoške šole v Beogradu 
70 slušateljev v odsek za pripravo meščansko
šolskih učiteljev, in sicer: za prvi letnik nacio
nalnih predmetov 5 slušateljev, za drugi let
nik prve skupine za nacionalne predmete 5 
slušateljev, za drugo skupino (tuji jeziki) 5 
slušateljev, za tretjo skupino (prirodopisje) 15 
slušateljev, za četrto skupino (matematika, 
fizika) 20 slušateljev, za peto skupino (teh
nična) 10 slušateljev, za šesto skupino (gospo
darstvo) 15 slušateljev, dalje 20 slušateljev v 
odsek za pripravo učiteljev na šolah za de
fektne otroke, 20 slušateljev v odsek za pri
pravo šolskih nadzornikov. 

V prvi letnik višje pedagoške šole v Za
grebu 70 slušateljev v odsek za pripravo mc
ščanskošolskih učiteljev, in sicer: za prvo sku
pino (nacionalni predmeti) 5 slušateljev, v 
drugo skupino (tuji jeziki) 5 slušateljev, v 
tretjo skupino (prirodopisje) 15 slušateljev, v 
četrto skupino (matematika, fizika), 20 slušate
ljev, v peto skupino (tehnična) 10 slušateljev, 
in v peto skupino (gospodarstvo) 15 slušate
ljev. 

Natečaja se morejo udeležiti: 1. v odsek 
za pripravo meščanskošolskih učiteljev(ic), 
oni, ki so z odličnim ali s prav dobrim uspe
hom položili diplomski ali praktični učiteljski 
izpit in poučevali najmanj tri leta v ljudskih 
ali meščanskih šolah z odlično ali prav dobro 
oceno in ki niso stari več ko 30 let; 2. v od
sek za pripravo učiteljev v šolah za defektne 

otroke, oni, učitelji(ce), ki so z odličnim ali 
prav dobrim uspehom položili diplomski in 
praktični učiteljski izpit in so poučevali naj
manj 4 leta na ljudskih šolah z odlično ali s 
prav dobro oceno ali hospitirali najmanj dve 
leti na šolah za defektne otroke in ki niso sta
rejši od 30 let; 3. v odsek za pripravo šolskih 
nadzornikov oni učitelji(ce), ki so z odličnim 
ali s prav dobrim uspehom položili diplomski 
ali praktični učit. izpit in so potem poučevali 
najmanj 10 let na ljudski ali meščanski šoli z 
odlično ali prav dobro oceno in ki niso starej
ši od 35 let. Osebe, ki niso v aktivni državni 
službi, se tega natečaja ne morejo udeležiti in 
ne morejo biti slušatelji višje pedagoške šole. 
Izvzeti so samo učitelji in učiteljice zasebnih 
ljudskih ali meščanskih šol, ki se morejo ude
ležiti tega natečaja in postati slušatelji višje 
pedagoške šole, in sicer samo v odseku za 
pripravo meščanskošolskih učiteljev in v od
seku za pripravo učiteljev na šolah za defekt
ne otroke, če izpolnijo pogoje iz točke 1. in 2. 

Učitelji(ce), ki so v državni službi in so 
sprejeti za slušatelje v višjo pedagoško šolo, 
obdrže pravico na popolno plačo in ostale do
klade največ dve leti, če že pred tem časom 
ne prenehajo biti slušatelji višje pedagoške 
šole. Slušatelji te šole, ki so prejemali plačo 
iz državnega proračuna, so dolžni biti naj
manj trikrat toliko časa v državni službi (pro
svetna stroka), kolikor je trajalo njihovo šo
lanje na višji pedagoški šoli. Slušatelji višje 
pedagoške šole ne morejo biti istočasno slu
šatelji univerze. Sklepe o sprejemu slušateljev 
bodo sprejemale višje pedagoške šole in jih 
pošiljale prosvetnemu ministru v odobritev. 


